Согласование рекламы


Согласно Постановлению Правительства Санкт-Петербурга№1002 от 20 сентября 2012 г разместить вывеску или другую рекламную конструкцию на фасаде здания можно только при наличии письменного согласия собственника здания.

Кто является собственником здания, и какие документы необходимы для подачи документов на согласование вывески в ГУ ГРИиР?
1. Многоквартирный дом (ТСЖ).
В соответствии со ст. 19 Федерального закона "О рекламе" (№ 228 от 27.09.2009г.) и Федеральным законом «О внесении изменений в ЖК РФ» размещение рекламных конструкций определяется решением общего собрания собственников всех квартир. Решение общего собрания реализуется через уполномоченное юридическое лицо – ТСЖ или управляющую организацию (ЖКС) Необходимо подать заявление на фирменном бланке организации с просьбой, разрешить размещение вывески, а фасаде здания над окнами помещения необходимо указать адрес и размеры вывески. На основания этого заявления  уполномоченный ТСЖ (ЖКС) заключает Договор с указанием сроков размещения (до 3-х лет) и условиями размещения вывески.  При подаче пакета документов, требуется  копия  Договора и должна быть приложена копия Протокола «Общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о пользовании общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме иными лицами», заверенная печатью ТСЖ(ЖКС). Скорее всего вам предложат заключить договор.

2. Но иногда возникает  ситуация, когда  требуется разместить вывеску на фасаде жилого многоквартирного дома., где не было проведено  Общего собрания собственников всех квартир, на котором было принято решение об уполномоченном лице, которое разрешает размещение вывески на общем имуществе здания.  Вот здесь – то и начинается хождение по мукам. Поскольку собрать всех собственников квартир на общее собрание практически невозможно, придется обходить все квартиры для получения личной подписи каждого совладельца. Количество собственников квартир «За» размещения вывески должно составлять не менее 67% от общего количества собственников.

3. Многоквартирный дом или отдельно стоящие здания, находящие в собственности города.
Если здание принадлежит городу (КУГИ СПб) .  . При подачи документов на согласование вывески необходима копия договора с КУГИ, заверенная печатью заявителя, в том случае если в нем прописаны условия размещения вывески, если нет необходимо заключить доп.соглашение по этому пункту и предоставить копию заверенную заявителем, при подачи общего пакета для согласовании вывески.

4. Предприятия ОАО, Торговые Центры и.д. , принадлежащие одному или нескольким  юридическим лицам, физическим лицам.
 При подачи документов на согласование вывески, требуется Гарантийное письмо, с разрешением на размещение вывески (Договор) , с указанием срока размещения(3 года)на  имя заявителя и Копии Свидетельства на собственность, заверенным собственником.

ВАЖНО!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Документы (заполненные формы с разрешением от собственников и заявлением) подаются в ГУ ГРИиР  и от туда они самостоятельно проходят по другим инстанциям (КГА, КГиОП и.д.) Задача менеджера по согласованию предварительно согласовать макеты вывесок в КГА и КГиОП. Срок прохождения документов 2 месяца.

Изменения и доработки по Постановлению 1002, будут происходить в течение 2-х месяцев. Документы поданные и не до согласованные(1 или 2 печати)  до 15 октября, пока приостановлены, т.к Юридический отдел КГА не примет решение либо об их завершении, либо переподачи  по новым требованиям.

Не следует забывать, что в Петербурге действуют особые условия размещения рекламных конструкций. В частности, в историческом центре города запрещено размещение вывесок вблизи мемориальных досок, эркеров, балконов, скульптурного декора. А также запрещено использовать тяжеловесные и громоздкие конструкции, способные исказить или повредить фасад здания.

